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Tisztelt Gyöngyösi Máté! 
 

Hivatkozva 2022. július 28-én érkezett újabb közérdekű adatigénylésére, a rendelkezésünkre álló adatok 

alapján az alábbi tájékoztatást adjuk. 

Ahogy korábbi levelünkben is tájékoztattuk Önt, az „egyéb” megnevezésű munkák olyan munkákat 

takarnak, amelyek nem sorolhatók be egyik előre meghatározott kategóriába sem. Ezek jellemzően olyan 

észlelések és jelzések Társszervezeteink, illetőleg Társosztályaink felé (pl.: MÁV sínszálak mozognak; 

buszmegálló váró üveg burkolatát kitörték; kiszáradt fa; levágott zöldhulladék a helyszínen maradt; 

dilatációs lemez csattog), ahol a munka elvégzése nem tartozik Útfenntartási Főosztályunk feladatkörébe, 

ezért a pontos mennyiségekről, illetve műszaki tartalmáról jelenleg nem rendelkezünk információval, ezek 

az illetékesek által közvetlenül a kivitelezés megkezdése előtt kerülnek meghatározásra.  

Mellékelt táblázatot a rendelkezésre álló adatokkal kiegészítettük. Fenti észlelések egy része időközben 

elkészült, azokat rendszeres időközönként felülvizsgáljuk és amennyiben a munka nem került még 

elvégzésre, ismételt értesítést küldünk az illetékes felé. 

Tájékoztatjuk továbbá, hogy az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 

2011. évi CXII. törvény rendelkezései értelmében a közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény 

elutasítása vagy a teljesítési határidő eredménytelen eltelte esetén, valamint az adatigénylés teljesítéséért 

megállapított költségtérítés összegének felülvizsgálata érdekében az adatigénylő jogosult bírósághoz 

fordulni. A pert az igény elutasításának közlésétől, a határidő eredménytelen elteltétől, illetve a 

költségtérítés megfizetésére vonatkozó határidő lejártától számított 30 napon belül kell megindítani a 

közfeladatot ellátó szerv ellen. A Budapest Közút Zrt. esetében a Pesti Központi Kerületi Bíróság 

rendelkezik illetékességgel.  

Az igénylő dönthet úgy is, hogy az adatkezelő jogsértő eljárása miatt a Nemzeti Adatvédelmi és 

Információszabadság Hatóság (NAIH) vizsgálatát kezdeményezi. 

Kérjük tájékoztatásunk szíves elfogadását! 

 
Jelen levelünk elektronikusan hitelesített. További információk az aláírásképben szereplő QR-
kódon, vagy a https://www.budapestkozut.hu/-/tajekoztato-az-elektronikus-ugyintezes-
bevezeteserol - linken elérhetők. 
 
Budapest, 2022. augusztus 11. 
 
 

Vados Dávid Horváth Balázs 
útfenntartási főosztályvezető mikromobilitás és zöldfelület csoportvezető 
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